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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 563, DE 2022 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, 

combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja 

oficiado ao Senhor Secretário de Saúde do Estado, para que preste as seguintes 

informações: 

1. Qual a atual situação jurídica do Hospital Regional do Câncer - Hospital de 

Esperança? 

2. Atualmente, o referido hospital está trabalhando em sua capacidade plena? 

3. Se não, por qual razão? 

4. Tendo em vista despacho do Ministério da Saúde, que informou ser 

competência das Secretarias Estaduais de Saúde gerir o repasse de acordo com os 

investimentos, indaga-se qual o valor que a Secretaria de Saúde do Estado de São 

Paulo repassa ao Hospital Regional do Câncer - Hospital de Esperança, mensalmente. 

5. Há previsão de alguma medida para tornar o funcionamento do Hospital viável 

financeiramente? 

6. Se sim, qual é o planejamento para manter o pleno funcionamento do 

hospital?  

JUSTIFICATIVA 

Esta Deputada, antes de tornar-se Parlamentar, em visita ao Hospital Regional do 

Câncer - Hospital de Esperança, convidada pela Ordem dos Advogados do Brasil 

subseção de Presidente Prudente, verificou um hospital diferenciado, completamente 

preparado para realizar tratamentos oncológicos, contando, inclusive, com uma área 

pediátrica para quimioterapia, algo que não é tão comum. 
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Em reunião com a vereadora Joana D’Arc, de Presidente Prudente, esta 

apresentou ofício nº 111/2022, da direção do hospital, informando que a instituição 

não está conseguindo atender à demanda, por conta dos repasses do SUS que são 

insuficientes. 

Esta Deputada expôs na tribuna da ALESP, durante a 31ª Sessão Plenária 

Ordinária, realizada no dia 04/05/2022, que tem uma grande preocupação no que diz 

respeito ao funcionamento do Hospital Regional do Câncer - Hospital de Esperança, 

solicitando que, na oportunidade, a manifestação fosse encaminhada para o Sr. 

Secretário Estadual da Saúde e ao Sr. Ministro da Saúde. (Disponível em: 

https://youtu.be/MKLfJlvEPIU?t=1051). 

Em resposta, por meio de despacho inframencionado, o Ministério da Saúde 

alegou que, à luz do princípio da descentralização e pelo papel normativo que possui, 

cabe aos Estados, Municípios e ao Distrito Federal identificar suas necessidades e 

realizar o planejamento e a organização das ações e serviços de saúde, de forma a 

garantir o atendimento necessário e em tempo oportuno para a população. 

(Disponível em: 

https://sei.saude.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_

orgao_acesso_externo=0, Códigos Verificadores e Códigos CRC: 0028676646 e 

E1A6DE8F; 0027818323 e EB77B6DD; 0027407057 e 2BD79745). 

Em suma, argumentou que compete às Secretarias Estaduais de Saúde gerir o 

repasse de acordo com os investimentos. Ou seja, não incumbe ao Ministério da Saúde 

fazer a transferência de recursos financeiros diretamente aos prestadores de serviços. 

Assim, dada a boa estrutura e importância de seu funcionamento na região, esta 

Deputada ficou espantada ao saber que um hospital desse porte está com o 

funcionamento em risco por falta de recursos. 

A preocupação é fundamentada, tendo em vista que o hospital é de suma 

importância na região, além de possuir estrutura hábil para atender pacientes, como 

leitos e espaço para tanto, mas os repasses do SUS são insuficientes e estão colocando 

o funcionamento desta instituição em risco. 
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A fim de saber a real situação do Hospital Regional do Câncer - Hospital de 

Esperança, bem como informar aos cidadãos, esta Parlamentar roga que os 

questionamentos ora formulados sejam respondidos. 

Sala das Sessões, em 5/9/2022. 

a) Janaina Paschoal 
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